Вариант 1
1. Допишите:

Производительность работы компьютера (быстрота выполнения операций) зависит от 
____________________________________________________________________________ (1 БАЛЛ)





2. Определить информационный объем сообщения "СКОРО ЗИМА." ______________ (3 БАЛЛА)
3. Допишите:

Сведения об окружающем мире и протекающих в нем процессах, воспринимаемые человеком или специальным устройством, называется ________________________________________ (1 БАЛЛ)
4. Какое устройство может оказать наибольшее вредное воздействие на здоровье человека?
___________________________________________________________________________ (1 БАЛЛ)






5. Как записывается десятичное число 5 в двоичной системе счисления? _____________ (2 БАЛЛА)
6. При выключении компьютера вся информация стирается в ____________________________
___________________________________________________________________________ (1 БАЛЛ)
7. Что не является свойством информации?

а) достоверность;

б) однозначность;

в) своевременность;

г) полнота.

(1 БАЛЛ)
8. Модем - это ...

а) почтовая программа;

б) сервер Интернет;

в) сетевой протокол;

г) техническое устройство.
                                 (1 БАЛЛ)
9. Что такое файл?

1) алгоритм всех программ;
2) часть электронного диска;
3) программа для редактирования текста;
4) поименованная область диска.






        (1 БАЛЛ)
10. Для папки создан ярлык на Рабочем Столе. Что произойдет с папкой, если удалить ярлык?
___________________________________________________________________________ (1 БАЛЛ)
11. Можно ли переименовать папку, содержащую файлы? _________________________ (1 БАЛЛ)
12. Допишите:

Работая в текстовом процессоре, при переходе к новому  абзацу необходимо нажать _______
___________________________________________________________________________ (1 БАЛЛ)
13. Несколько листов, в которых могут содержаться таблицы, диаграммы или макросы, называется …

1) набором; 

2) листингом;
3) рабочей книгой; 
4) макропакетом.








        (1 БАЛЛ)
14. В текстовом редакторе при задании параметров страницы устанавливаются ….
1) гарнитура, размер, начертание;
2) отступ, интервал;
3) поля, ориентация;
4) стиль, шаблон.








       (1 БАЛЛ)
15. Для листа установлен масштаб отображения 50%. Как это повлияет на печать таблицы?
__________________________________________________________________________ (1 БАЛЛ)
16.  Установите соответствие:
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                а)                     б)                     в)        г)                                                              д)

1) открыть

4) масштаб


7) просмотр
2) отменить

5) вставить


8) вернуть

3) копировать

6) печатать


9) сохранить
а - ______, 
б - ______,
в - ______,
г - ______, 
д - ______.

      (5 БАЛЛОВ)
17. Установите соответствие:

«Программы, позволяющие …. , называются ….»
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автоматически форматировать

документы, вставлять графические 

объекты, проверять орфографию;

2) создавать и показывать на экране

мультимедийные слайды;

3) работать с большими таблицами 

чисел.

1 - ______, 
2 - ______, 
3 - ______.





      (3 БАЛЛА)
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18. Какие действия возможно выполнять в MS Excel, если мышь принимает вид         ?
__________________________________________________________________________ (1 БАЛЛ)
19. Какие значения будут храниться в ячейках С2 и С3 при копировании в них формулы из

[image: image4.png]-A13BH1




ячейки С1? 



      (3 БАЛЛА)
С2 ___________

С3 ___________

20. Укажите диапазон данных, по которым
 построена диаграмма: _______________________
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(2 БАЛЛА)
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Вариант 2
1. Допишите:

Запись и считывание информации в дисководах для лазерных дисков осуществляется с помощью 
__________________________________________________________________________ (1БАЛЛ)





2. Определить информационный объем сообщения "УРА! КАНИКУЛЫ" __________ (3 БАЛЛА)
3. Допишите:

Наука, изучающая способы хранения, обработки и передачи различной информации с помощью ПК, называется ___________________________________________________________ (1 БАЛЛ)
4. На каком расстоянии от монитора необходимо сидеть при работе за компьютером? __________________________________________________________________________ (1 БАЛЛ)
5. Как записывается десятичное число 6 в двоичной системе счисления? ____________ (2 БАЛЛА)
6. Какая память позволяет хранить информацию длительное время? ________________ (1 БАЛЛ)
7. Одно из свойств информации – это …
а) достоверность;

б) непрерывность;

в) массовость;

г) субъективность.
(1 БАЛЛ)
8. Сканер - это ...

а) почтовая программа;

б) сервер Интернет;

в) сетевой протокол;

г) техническое устройство.
(1 БАЛЛ)
9. По каким критериям нельзя искать файл средствами операционной системы Windows?

1) дата создания;
2) размер файла;
3) тип файла;
4) фамилия автора файла. 







         (1 БАЛЛ)
10. Для папки создан ярлык на Рабочем Столе. Папку переименовали. Откроется ли папка при запуске ярлыка? ____________________________________________________________ (1 БАЛЛ)
11. Можно ли переместить папку, содержащую файлы? ___________________________ (1 БАЛЛ)
12. Допишите:

При наборе текста в текстовом редакторе одно слово от другого отделяется ______________
___________________________________________________________________________ (1 БАЛЛ)

13. В электронных таблицах имя ячейки образуется …

1) из имени столбца;
2) из номера строки;
3) произвольно;
4) из имени столбца и номера строки.





         (1 БАЛЛ)
14. Автоматическое сохранение текста через определённые промежутки времени называются ...
1) резервным копированием;
2) сохранением архивной копии;
3) автосохранением;
4) сохранением нескольких вариантов текста.




          (1 БАЛЛ)
15. Для листа установлен масштаб отображения 200%. Как это повлияет на печать таблицы?
_________________________________________________________________________ (1 БАЛЛ)
16.  Установите соответствие:
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           а)                    б)                     в)                      г)                                               д)

1) открыть

4) непечатаемые знаки 

7) просмотр
2) отменить

5) вставить



8) вернуть

3) копировать

6) печатать



9) сохранить
а - ______, 
б - ______,
в - ______,
г - ______, 
д - ______.

  (5 БАЛЛОВ)
17. Установите соответствие:

«Программы, позволяющие …. , называются ….»

1) автоматически форматировать

документы, вставлять графические 

объекты, проверять орфографию;

2) создавать и показывать на экране

мультимедийные слайды;

3) работать с большими таблицами 

чисел.

1 - ______, 
2 - ______, 
3 - ______.





(3 БАЛЛА)
18. Какие действия возможно выполнять в MS Excel, если мышь принимает вид         ?
______________________________________________________________________ (1 БАЛЛ)
19. Какие значения будут храниться в ячейках С2 и С3 при копировании в них формулы из

ячейки С1? 



(3 БАЛЛА)
С2 ___________

С3 ___________

20. Укажите диапазон данных, по которым
 построена диаграмма: _______________________
(2 БАЛЛА)











а) СУБД;


б) текстовый процессор;


в) табличный процессор;


г) средства презентационной графики;


д) бухгалтерские программы.





а) СУБД;


б) текстовый процессор;


в) табличный процессор;


г) средства презентационной графики;


д) бухгалтерские программы.
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